



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 17/02/2023

Αρ. Πρ: 58

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	3 ^ο ΕΠΑΛ ΑΧΑΡΝΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Πήλιο – Βόλος Αναχώρηση: Πέμπτη 30/03/2023 από το σχολείο. Επιστροφή: Κυριακή 02/04/2023 στο σχολείο.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	30-40 ΜΑΘΗΤΕΣ 3 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πούλμαν κλιματιζόμενο στην αποκλειστική διάθεση του Σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, με πρόσφατο έλεγχο ΚΤΕΟ και έμπειρο οδηγό, το οποίο θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου για την πραγματοποίηση του προγράμματος και για τις ΒΡΑΔΙΝΕΣ εξόδους, όπως και για κάθε πιθανή μετακίνηση λόγω αναγκαιών αλλαγών στο πρόγραμμα. Το λεωφορείο να πληροί όλες τις προβλεπόμενες, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, προδιαγραφές (ζώνες, έγγραφα καταλληλότητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση) και να είναι τελευταίας τεχνολογίας.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Διαμονή 3 διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο κατηγορίας τουλάχιστον 4* στην Πόλη του Βόλου. Ζητείται έγγραφη επιβεβαίωση διαθεσιμότητας. Δωμάτια: Δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές/ριες και μονόκλινα για τους καθηγητές. Πρωινό και βραδινό (ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ) εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Με το τουριστικό λεωφορείο και βάσει του προγράμματος που θα συμφωνηθεί με το σχολείο, θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις σε περιοχές ιστορικής, περιβαλλοντικής και λαογραφικής σημασίας και αξίας, το οποίο έχει ετοιμάσει το σχολείο. (Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, ΚΠΕ Μακρινίτσας, Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου, Περιήγηση με τον Οδοντωτό)
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	22/2/2023 και ώρα 11:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	22/2/2023 και ώρα 12:30



ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ :

α) Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

β) Στην προσφορά θα πρέπει υποχρεωτικά να υπάρχουν για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό τα εξής:

- Έγγραφη επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων για το σχολείο μας από τα ξενοδοχεία που θα προταθούν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
- Έγγραφη επιβεβαίωση συμβατότητας δωματίων και κλινών βάσει της αδείας του ξενοδοχείου ώστε να εξασφαλίζεται αριθμός δωματίων-κλινών τουλάχιστον ίσος με τον αριθμό των συμμετεχόντων μαθητών & συνοδών.

γ) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email) στο σχολείο.

δ) Οι προσφορές που δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

ε) Η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την τιμή, την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.